
Zestawienie wyników ankiet wyrażających opinie studentów o wypełnianiu obowiązków dydaktycznych przez nauczyciela 
akademickiego i programie nauczania na Wydziale Zarządzania PB 

  

Nr 
 Lato 

2009/2010 
Zima 

2010/11 
Lato 

2010/11 
Zima 

2011/12 
Lato 

2011/12 
Zima 
2012/13 

 

1 
Ilość ankiet wypełnionych co 
najmniej przez 1 studenta 

581 
(100%) 

637 
(100%) 

727 
(100%) 

740 
(100%) 

685 
(100%) 

766 
(100%) 

 

2 

Ilość ankiet wypełnionych co 
najmniej przez 25% studentów 
zarejestrowanych w danej grupie 
zajęciowej  

12 
(3,07%) 

572 
(89,8%) 

102 
(14,03%) 

140 
(18,92%) 

10 
(1,46%) 

182 
(23,76%)  

3 Opinia o nauczycielu (pytania 1-6 z ankiety)  ankiet = 100% 

4 

Ilość ankiet ze 
średnią oceną 

z pytań 1-6 
w przedziale 

<1,0 ÷ 2,5) 2 4 6 3 0 5  
<2,5 ÷ 3,5) 3 27 9 7 1 14  
<3,5 ÷ 4,5) - 361 35 44 0 82  
<4,5 ÷ 5,0> 7 180 52 86 9 81  

5 Opinia o programie nauczania przedmiotu (pytania 7-11 z ankiety) 

6 

Ilość ankiet ze 
średnią oceną 
z pytań 7-11 
w przedziale 

<1,0 ÷ 3,0) 2 7 5 4 0 4  

<3,0 ÷ 4,0) 2 132 17 21 1 49  

<4,0 ÷ 5,0> 8 422 80 115 9 129  

 


